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To: (10)(2e) ROIED @ minvws.nl]; (10)(2e) WOEDR@minvws.nl]
Ce; (10)(2e) DR @minvws.nl]; (10)(2e) @minvws.nl]
From: (10)(2e)

Sent: Wed 9/2/2020 6:49-:17 AM
Subject: RE: ECDC reply re length of quarantine
Received: Wed 9/2/2020 6:49:17 AM

Ik ga het aan het rivm vragen, zij krijgen deze stukken ook dus ik neem aan dat ze hun mind er al over opgemaakt hebben.
De cijfers waar het rivin mee werkt, uit de nl omstandigheden, zijn anders dan die waar het ECDC zich op baseert, de reden
daarvoor kunnen ze vast uitleggen

(10)(2e)

Verzonden met BlackBerry Work
(www_blackberry .com)

Van: (10)(2) ) <IN @ minvws ol>

Datum: woensdag 02 sep. 2020 8:36 AM
Aan: @minvws.nl>, (10)(2e) <JEDN @ minvws.nl>
Kopie: ) a (10)(2e) ) <AOIEDR @ minvws.nl>
Onderwerp: FW: ECDC reply re length of quarantine

Ha W EL)

Wat is jouw advies hoe om te gaan met dit advies van ECDC. Ik neem aan dat dit advies openbaar is.

Gaat OMT hier op reageren, of het RIVM?
Moeten we dit actief melden in de quarantaine brief of alleen Q&A voor een debat. (

Is het verrassend dat de ECDC dit adviseert?

Graag jouw advies.

Groet,
m HEIEDR@ minvws.nl>
Verzonden: dinsdag 1 september 2020 16:53
Aan: (10)(2e) JUYEDI @ minvws.nl>;

<NUOEOR@ minvws.nl>; (10)(2e)

EEEDR@ minvws.nl>; (10)(2e)
QUSIEDR @ minvws.nl>; (10)(2e) E
D@ minvws.nl>; (10)(2e)

EDEN @ minvws.n|>; BEUEEN. <AUMIEEIR@ minvws.nl>
Onderwerp: FW: ECDC reply re length of quarantine

Ter info: het advies van de ECDC over 14 of 10 dagen quarantaine. Hieronder de conclusie van de ECDC:

Based on the evidence described below, ECDC considers that there is not sufficient evidence to support a decrease in the COVID-19
incubation period from 14 to ten days. ECDC continues to monitor and review the evidence as it becomes available to ensure timely updates
in its assessments.

In light of the current state of knowledge and available literature - ECDC estimates that the reduction from a 14-day to a 10-day quarantine
would result in a loss of detection of secondary symptomatic cases among close contacts of confirmed cases of around and considers this
to be large enough to have public health relevance in a scenario where the level of exposure is high (such as quarantine of close contacts).

Groet,
(10)(2e)
van: [N Il @ ninvws.nl>

Verzonden: dinsdag 1 september 2020 12:59
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Aan (10)(2e) SR @ minvws.ni>

Onderwerp: FW: ECDC reply re length of quarantine

Verzonden: dinsdag 1 september 2020 12:58

@minvws.nl>; (10)(2e) )

< CE B @ minvws.nl>;

Onderwerp: FW: ECDC reply re length of quarantine

(10)(2e)

(10)(2e)

Dubbel




